

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

21 МАРТ 1978

ЛЕТОПИСЬ СИБИРИ

Вторая симфония иркутского композитора Вячеслава Павлова впервые прозвучала весной 1973 года. Она была исполнена симфоническим оркестром Иркутской филармонии под руководством Юрия Алиева. Следующая работа Вячеслава Павлова—симфония «Сибирь» была включена в одну из передач местного радио.

Вячеслав Павлов окончил Московскую консерваторию имени Чайковского в 1965 году. Круг его занятий и интересов весьма многообразен: педагогика, научная работа, изучение фольклора, дирижирование, но прежде всего и главным образом композиция.

Симфония «Сибирь», по словам автора, суммирует впечатления от большой поездки по Восточной Сибири. В ней три части. Она характеризуется оригинальностью и своеобразием авторского замысла, острым характерностью, нешаблонностью и ясностью музыкального языка. В целом симфония «Сибирь» воспринимается как масштабная лирическая поэма о суровой и богатой сибирской природе.

А. МАКАРОВ,
музыкoved.
ИРКУТСК.